

Odun, posvečen oriši Ijami Ošoronga

Kolektivno bomo častili veličastno energijo Mater univerzuma, energijo, ki podpira tako individualni obstoj posameznika kot kolektivno preživetje človeške rase in planeta.

Oriša Ijami Ošoronga je absoluten simbol življenja in življenje ima pomen. Ta pomen negujemo s čaščenjem oriše Ijami Ošoronga, ki predstavlja referenco za odgovornost do življenja. So energija, ki nam omogoča močne in čvrste korenine obstoja na tem čudovitem planetu.

Duhovni prestiž je biti močan, vpliven, koristen v življenju, pomagati drugim in si pridobiti duhovno čast, da tudi univerzum začuti našo moč in pomembnost našega poslanstva v tem svetu.

Dolga leta predanosti in izpolnjevanja poslanstva mnogih častilcev oriš, ki delujemo v okviru družine Oduduwa v templju Ẹgbé Ọ̀rìṣà v Sloveniji so bila temelj za dosego duhovnega prestiža, potrebna za izvedbo tega veličastnega dogodka.

Templju Oduduwa v Àbẹ̀òkútaju v Nigeriji in skupini Ire dolgujemo zahvalo za darežljivo donacijo obrednih predmetov, brez katerih izvedba tega prestižnega dogodka nebi bila mogoča. To sta komplet treh svetih bobnov za orišo Ijami Ošoronga – Àgbá Ọ̀gbóni, ki jih je izdelal umetnik in svečenik Olúgbénlé iz Ọ̀ṣogboja in ọ̀pá Ẹdan – obredna palica, ki je simbol duhovnega prestiža.

V veliko čast nam je, da bo zbrane nagovoril olúwo oriše Ijami Ošoronga, Bàbá King. Nagovoru bo sledila slavnostna povorka.

Hkrati z daritvijo v Sloveniji bo daritev izvedena tudi v templju Oduduwa v Àbẹ̀òkútaju v Nigeriji.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter človeškimi bitji med seboj (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno ter z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečenikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, kot tudi atokunom, svečenikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečenikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.